

# PTFE OIL PLUS

## VODEĆI PROIZVOD ZA PODMAZIVANJE, ZAŠTITU I ODBIJANJE PRAŠINE

### OPĆE INFORMACIJE:

PTFE OIL PLUS – visoko kvalitetno sintetičko ulje sa PTFE-om, otporno na visoke temperature do 230°C. Koristi se za podmazivanje precizne mehanike i dijelova pod tlakom i pritiskom u velikom temperaturnom rasponu. Posebno namijenjeno za podmazivanje u uvjetima vrlo visokog pritiska i trenja. PTFE OIL PLUS štiti sve pokretne dijelove, klizne staze i lance od cviljenja, škripanja i trenja. Odbija prašinu i prljavštinu, prodire ispod hrđe i ujedno čisti lance i podmazuje.

### TEHNIČKE INFORMACIJE:

BOJA I IZGLED: PROZIRNO ULJE  
TEMPERATURNO POSTOJNO DO 230°C  
MIRIS: karakterističan

### PRIMJENA:

PTFE OIL PLUS koristi se za podmazivanje precizne mehanike, dijelova pod tlakom i pritiskom u velikom temperaturnom rasponu. Posebno namijenjeno za podmazivanje u uvjetima vrlo visokog pritiska i trenja. PTFE OIL PLUS štiti sve pokretne dijelove, klizne staze i lance od cviljenja, škripanja i trenja. Odbija prašinu i prljavštinu, prodire ispod hrđe i ujedno čisti lance i podmazuje.

### UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Proizvod dobro protresti prije nanošenja. Raspršiti i kratko ostaviti da djeluje. Ako je potrebno, pričekati da aktivne tvari ishlape.

### PAKIRANJE:

AEROSOL 400 ml

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100014

#### Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanima i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune.

Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici [www.tech-plus.hr](http://www.tech-plus.hr)

